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Doplňující komentář k hodnocení práce: 
Diplomová práce se zabývá analýzou změn vybraných parametrů tělesného složení u hráčů 
Bohemians Praha 1905 futsal, ke kterým došlo vlivem specifické futsalové přípravy. 
V Úvodu je stručně popsána volba tématu DP, resp. její návaznost na BP. 
V jednotlivých kapitolách teoretické části se předkladatel zaměřil především na 
charakteristiku futsalu včetně sportovního výkonu a fyzických nároků na individuální herní 
výkon; problematiku sportovního tréninku; parametry specifické přípravy, morfo-funkční 
charakteristiky sportovců. 
V praktické části je vytyčen cíl, úkoly práce a formulována vědecká otázka.  
V dalších kapitolách předkladatel charakterizoval sledovaný soubor, charakterizoval 
přípravné období hráčů futsalu, použité metodiky a zpracování získaných dat. Výsledky jsou 
uspořádány podle postu jednotlivých hráčů tabulkově a graficky s odpovídajícími komentáři. 
Absence rozsáhlejšího statistického zpracování je opodstatněná vzhledem k velikosti souboru 
a rozčlenění hráčů podle jednotlivých postů. Rozsáhlá diskusní část je zaměřena na rozbor 
zjištěných výsledků, resp. analýzu rozdílů vstupních a výstupních parametrů, ke kterým mělo 
dojít v důsledku specifické přípravy futsalistů. Výsledky jsou dále konfrontovány 
s vybranými studiemi podobného typu. V Závěru jsou shrnuty výsledky předkládané DP a 
kritické zhodnocení kladů a záporů práce. 
Bohužel realizace celé DP byla ovlivněna především řadou problémů, které souvisely 
s covidovým obdobím. 
 
Formální zpracování práce celkově odpovídá požadavkům na práce podobného charakteru. 
Výsledek kontroly podobnosti textu je v souladu s Opatřením děkanky č. 4/2020, vyplývá 
především z návaznosti na předkladatelovu BP. 
Předkladatel prokázal určitou schopnost samostatně odborně pracovat, jak teoreticky, tak i 
prakticky. Celkově kladně hodnotím aktivní přístup při organizaci a realizaci měření.  
 
 
 
Vedoucí diplomové práce:  
Jméno, tituly: Mgr. Ivana Kinkorová, Ph.D. 

V Praze dne: 1. 8. 2023      Podpis:  
 
 
 
 


